
PILLANATKÉPEK AZ ISKOLÁBÓL 

2. RÉSZ 

 

A Kerub Sportegyesület és a Honvédelmi Sportszövetség egy fantasztikus hagyományőrző testnevelés 

órát tartott minden osztálynak. Volt benne íjászat, karikással tárgy leütése, vívás szablyával és felállított 

akadálypályán hordágyon labda/társ szállítása. 

 

 

 

 

 

 

 

2024.11.05-én iskolánkban 3D nyomtatós bemutató órán vettek részt 3-8. osztályos tanulóink. 

 

 

 

 

 

 

 



Zenés világkörüli utazáson vettek részt az első, második és harmadik osztályos tanulóink, ahol interaktív 

módon ismerkedtek a világ és a zene kapcsolatával. 

Rubik Ernő találmánya 2024-ben 50 éves. A félévszázados évforduló alkalmából Dunaharaszti Hunyadi 

János Német Nemzetiségi Általános Iskola és a MERLIN ház Rubik kocka kirakóversenyt rendezett alsó 

és felső tagozatos gyerekek részére. 

Az apaji iskola MIKROBI szakköréből 8 diák jutott be a versenybe. A 4. osztályos Joó Barnabás 

korosztályában a 2. legjobb eredményt érte el. Külön büszkék lehetünk arra, hogy csak tőlünk neveztek 

be lányok, így nálunk van az első három helyezett Pest vármegyében. Szűcs Natália 6. osztályos tanuló; 

Ladányi Csilla 7. osztályos tanuló és Forsthoffer Hanna 7. osztályos tanuló.  

Felkészítő tanár: Novák Pál. Gratulálunk.  

 

 

 

 

 

  



Egy esős péntek délutánon Márton napi kézműveskedés volt az alsó és felső tagozatnak, egy kis 

csapatjátékkal Ujszászi Erika és Miklósné Domin Zsuzsa tanárnő szervezésében. 

 

 

 

 

Péntek délután egy kis mese Anett nénivel. 



Megérkezett a Télapó: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A télapónak is köszönhetően - aki megrázta a szakállát - leesett az első hó. Rögtön készült is hóvár vagy 

iglu. Mindegy is, csak lehessen építeni valamit. 

 

 

 



Adventi kézműves délután ismét Erika néni és Zsuzsa néni vezetésével. 

Decemberben a felső tagozatos tanulók 3 napos táborozáson vettek részt Zánkán. Változatos és 

izgalmas programokkal várták a gyerekeket. Volt cirkuszi előadás, Happy Gang koncert, a Fricska 

táncegyüttes bemutatója, sportverseny, lézerharc, találkozás a Mikulással, saját Mikulás- Matics Bence 

személyében. A program megvalósítását Földváriné Pergel Andrea, Hochmanné Sitnikiewicz Szilvia és 

Joó-Rövid Szilvia segítette. 

 

Iskolánk apró zenészei bemutatót tartottak a szülőknek, vendégeknek. Felkészítő pedagógusok: Balikó 

Mariann, Kovács Ferenc és Acsady Soma. 

 

 



Az adventi készülődés szerves része a mézeskalács sütése, Erika néni és Zsuzsa néni vezetésével. Szépen 

feldíszített és nagyon finom sütemények sültek ki. 

 

 

December 20-án tartottuk karácsonyi műsorunkat, amely újszerű és színvonalas előadás volt. Az 

óvodásoknak, a szülőknek, nagyszülőknek, vendégeknek csodás élményben volt részük. Köszönet a 

felkészítő pedagógusoknak és a szereplőknek. Az esztendő véget ért. Számtalan szokatlan, izgalmas, 

tartalmas program tette színesebbé a tanulás folyamatát. Köszönjük a szervezőknek, résztvevőknek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Összeállította: Mező Imréné 


